

授信10亿,专门支持科技型企业



真诚 所以信赖

咨询电话: 0731-85308765

“2000万的资金很快到了位,给企业的发展一下子带来了底气!”湖南长海数码科技发展股份有限公司副总裁郑军高兴地对记者说,以前在银行贷款审批的程序十分繁琐,花费的时间特别长,而这次北京银行提供的服务既方便又快捷,很快解决了企业的融资需求。据了解,北京银行长沙分行今年在长沙大力推广科技金融产品,为一批科技型中小企业解决了融资问题。

■记者 陈张书 实习生 王立成 罗清

银行送来量身定做的融资方案

“十年前,我们生产的IT教育语音类设备的销售业绩就排到了全国第一。”郑军自豪地介绍。湖南长海数码科技发展股份有限公司在创立之初,看中了湖南教育装备产业蕴含的巨大市场,从而走上了快速发展的道路。

郑军介绍,长海数码是一家中小企业,大银行贷款审批的流程比较繁琐,融资成本也高。一次偶然的机会,郑军接触到了在湖南成立不久的北京银行长沙分行。更让郑军没有想到的是,在了解到长沙数码公司的需求之后,北京银行长沙分行很快为其量身制订了一整套的融资方案。“北京银行对产品的介绍很清楚明了,而且服务十分贴心,很快就能确定项目的可行性,为我们节约了很多时间,也省去了很多不必要的手续。”郑军表示,这次与北京银行长沙分行的合作,让他对中小股份制银行的服务与效率刮目相看。

信贷向科技型中小企业倾斜

很快,一笔数额2000万、为期一年的贷款划到了长沙数码公司的账户上,有效缓解了企业的资金压力。郑军感慨地说:“之前从来没有和北京银行打过交道,能够在这么短的时间内得到支持,确实让我感到意外。”

“我们高度关注湖南高新技术产业发展,把支持科技型中小企业发展作为工作的重点之一。”北京银行长沙分行中小企业部负责人李珍向记者介绍,在信贷规模紧缩的形势下,北京银行长沙分行在信贷额度上向中小企业倾斜,上半年,累计为科技型中小企业提供贷款占全部中小企业贷款总额的30%以上。下半年,北京银行计划拿出近10亿元信贷资金支持湖南地区优质科技型中小企业发展。

北京银行总行从成立之初便一直坚持“服务中小企业”的市场定位,在发展过程中形成了“科技金融”、“文化金融”、“绿色金融”三大行业特色产品包,50余种融资产品,15年来已为2万余户中小企业发放贷款8000亿元。长沙分行2009年进入湖南市场时,就成立了科技金融小组,牵头为湖南地区科技型中小企业提供全面金融服务。

北京银行长沙分行积极探索与政府部门、各类园区的合作,合力为高新技术企业搭建可跨越技术与市场间鸿沟的融资服务平台。目前,包括长沙高新技术产业园、隆平高科产业园、环保科技园、中电软件园等园区在内的多家中小企业都得到了北京银行的信贷支持。

500万元以下可享绿色审批通道

“我们将对500万元以下的低风险业务设立绿色审批通道。”李珍介绍,今年对中小企业的信贷审批流程就做了多次调整,根据湖南市场和客户的需求,不断提高中小企业融资审批效率,优化审批流程。

“中小企业融资难的关键是担保难。”李珍介绍,针对高科技型中小企业在起步期资产规模小、发展速度快、资金需求急等特点,今年以来,北京银行长沙分行推出了一系列专为高科技企业设计的产品及担保方式。其中针对软件企业研发推出“软件贷”产品,创新软件著作权及软件产品登记证质押方式,不断提升对软件企业的融资支持;针对节能服务公司,推出“节能贷”融资方案,采取项目未来收益权质押,加大对科技型中小企业的融资服务。

作为一家快速成长中的新型股份制商业银行,北京银行长沙分行在科技金融领域做出了积极尝试和不断探索,通过自身在产品、服务等方面的持续创新,有力地支持了湖南地区科技型中小企业的发展。



长沙数码IT教育语音类设备的销售业绩在全国名列前茅。

诺安领衔主演基金弱市“新”戏

本报讯 银河证券基金研究中心数据显示,截至8月26日,标准股票型基金今年以来平均净值增长率为-8.08%,整体跑输大盘。

但是,今年国内市场上的商品类基金表现抢眼,诺安黄金基金自年初成立以来已取得25.45%的正收益,近期一批油气能源基金获批发行,在股市趋弱背景下也引来投资人广泛关注。

Wind资讯数据显示,截至8月26日,

诺安黄金基金累计净值为1.25元,累计净值增长率高达25.45%,业绩表现领跑国内所有公募基金。记者翻阅数据同时发现,诺安基金旗下次新基金业绩均有不俗表现,截至8月26日,诺安保本基金累计净值增长率为0.9%,在今年成立的14只保本基金中业绩排名第1;诺安多策略股票基金累计净值增长率为0.5%,在同期成立的同类基金中表现突出。

■记者 杨斯涵

汇市周评

欧元英镑回落 商品货币持坚

欧元:欧元区8月通胀率持平,但7月失业人数增加,部分投资者开始臆测欧洲央行可能在下次利率会议上采取降息。受此影响,欧元冲高回落,关注即将公布的美国8月ISM制造业指数及非农就业数据及其对市场QE3预期的影响。欧元短期支撑1.428,阻力1.453。

英镑:受月底头寸调整及美国采购经理人数据好于预期提振美元的影响,英镑走势挣扎且有继续走低的风险,市场仍预期英国央行将进一步施行宽松政策,短期继续回避英镑,下行目标位暂先看至1.61。

澳元:本周公布的澳洲零售销售及资本支出数据以及中国8月PMI数据均优于预期,显示澳洲和中国经济增长虽有所放缓但前景仍乐观,澳元获得提振继续延续8月中旬启动的反弹行情,澳元继续看涨。短线目标位1.08,支持位1.05。

瑞郎:本周三瑞郎在前期大幅回调后强势反弹,此前瑞士经济部长曾表示该国将不得不接受本币的强势,且瑞士央行上周以来未再现身远期汇率市场进行干预。短线瑞郎或继续反弹,若欧债问题再起波澜,建议投资者逢低配置。美元

兑瑞郎短期阻力0.82,支撑0.79。

黄金:本周美元金走势呈走稳形态,美国的制造业和劳动力市场数据高于预期令投资者重新审视QE3推出的可能性,此外数家央行再次入市购金也起到支撑人气之效、预计后市金价还将在1740-1840一带短暂整理,走势上为中性略偏多方。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。汇市有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩

外汇

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	999.22	日元	8.0097
港币	81.15	加元	629.36
美元	631.65	澳元	659.38
瑞郎	768.97	欧元	880.76

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
 咨询电话: 0731-82263495
 中国银行网上银行提供个人结售汇服务

上交所金属市场周四多数品种小幅走低

上交所金属市场周四多数品种小幅走低,成交量较上一交易日有所增加。截至收盘,沪铜1111合约以平盘68190元/吨报收;沪铝1111合约下跌10元。沪金属周四结束此前连续小幅反弹的走势,当日盘中普遍高开低走,但回调幅度有限。短期的反弹趋势未发生明显的破坏,多单仍可待有所企稳后择机介入。

周四郑棉主力1205合约微幅高开,期价震荡走弱,主力1205合约跌55元/吨。今年棉花丰产,对棉花后市走势依旧带来不小的压力。郑棉1205合约维持震荡,震幅也越来越小,区间为21500-21800,日内交易者可按照此区间进行高抛低吸的操作或以观望为主。

IF1109合约周四高开,早盘一度大幅拉升,摸高2876.8点大幅跳水,报收小阴线,成交和持仓环比小幅增加。现货沪深

300指数高开,盘中一度快速拉升,由于量能萎缩,指数冲高后再次大幅跳水,报收小阴线,成交量环比小幅减少。沪深300指数技术上看,中短期均线开始陷入纠缠盘整,技术指标正在修复之中,市场缺乏成交量的配合,由于量能连续出现地量水平,近期将面临变盘节点,继续关注成交量的情况。

■德盛期货研究中心



德盛期货研究中心
 开户热线: 0731-82893316
 咨询热线: 0731-82893222
 公司网址: www.dsf.cn

期货知识

交割违约如何处理

交易所会员在期货交易实物交割中发生违约行为,交易所应代为履约。交易所可采用征购和竞买的方式处理违约事宜,违约会员应负责承担由此引起的损失和费用。交易所对违约会员还可以处以支付违约金、赔偿金等处罚。